

# 旅行社大降价 抢食暑期游市场

## 东南亚线路降价最多,同比降了近千元

本报7月2日讯(记者 李孟霏) 暑期一直是各大旅行社推销的热点,亲子游、名校游则是家长和孩子们选择最多的项目。记者2日走访市区多家旅行社了解到,今年的孩子市场并不如去年乐观,也正因此,旅行社的这些线路也纷纷降价,希望能在激烈的竞争中分得一杯羹。

“东南亚降温最厉害,”威海

中国旅行社的赵经理称,由于今年泰国局势不稳定,因此选择去泰国游玩的游客大幅减少。而新加坡名校游成了今年的热门选择,“新加坡的两所国立大学都是非常不错的大学,因此很多人愿意选择带孩子去旅游。”

据了解,新加坡6天5夜名校游的价格为6100元,相比去年同期降了900元,对此赵经理解释,

旅行社希望通过这个价位来吸引更多的客源,弥补东南亚客源的流失。

除了东南亚市场外,欧洲名校游和澳洲名校游的价格也降了不少,相比去年同期降价幅度在200元—300元左右。

而相比较欧洲、澳洲等远距离的名校游,韩国的名校游则更受推崇。环球国旅的董女士则透

露,除了地缘优势外,价格实惠也是家长们愿意选择韩国游的重要原因。

“2800元左右,相比其他的旅行团景点没有变,但是又多了学校的游览,因此价格还是非常可观,”董女士介绍,因为价位相对便宜,因此受到了很多家长的追捧,此外,由于今年多家旅行社分抢本来就很小的暑期市场,加

上从去年开始旅游经济不大景气,所以今年的价格已经压得非常低。

正在和平路一家旅行社咨询出游事宜的张先生认为,在家庭条件允许的情况下,他最为看重的便是孩子的发展,相比较单纯的游玩,名校游则更有其价值所在,将对孩子的教育融入旅游过程中,算是一种放松式休闲。



## 义诊

日前,威海光华医院组织医务人员到经区桥头镇东龙山村和西龙山村,为村民义诊,并解答村民健康疑问和发放宣传资料。该医院长期从事公益事业,并为不少困难家庭减免医药费。

本报记者 王帅 摄影报道

## 环翠国税上半年 税收突破13亿

本报7月2日讯(记者 李孟霏 通讯员 孙义志) 今年上半年,环翠国税局共组织国内税收13.24亿元,同比增长9.48%,增收1.15亿元。

上半年,环翠国税局纳入重点税源监控的110户企业,共入库直接收入82506万元,占全局税收收入的79.53%,同比增长5.78%,增收4510万元。在中小企业征管方面,该局加强对中小企业行业税负率的分析,建立税源管理长效机制;加强对零散税收和专业市场的管理,大力清理漏征漏管户;对企业实施监控,把各税种、各环节的潜在税源征收入库,提高组织收入工作质量和效率;加强非居民企业和收入确认环节的监控管理,共计增收税款2543万元。

据统计,环翠国税局上半年共查补入库税款839万元。

## 重点工业企业 增加值增逾12%

本报7月2日讯(记者 王帅) 1-5月,威海工业总体保持稳定增长,规模以上工业企业增加值同比增长12.13%。机械装备、新医药与医疗器械等行业均实现了增长。

前五个月,新医药与医疗器械行业增长平稳。规模以上工业企业实现主营业务收入149亿元,同比增长17.3%。其中,医疗器械实现主营业务收入102.8亿元,同比增长19.7%,占整个医药行业的69%。重点调度的企业中,威海集团增长21.2%;华夏药业增长20.4%。

新材料及制品行业规模以上工业企业实现主营业务收入89亿元,同比增长11.6%。重点调度的企业中,安然纳米、鸿通管材分别增长56%、37.6%。

机械装备行业领域中,骨干企业带动作用明显。全市规模以上企业实现主营业务收入480亿元,同比增长7.4%。其中,数控机床行业实现主营业务收入2亿元。骨干企业中,双力板簧增长84.6%,豪顿华增长62.5%,工友集团增长62.1%。

纺织服装行业规模以上工业企业实现主营业务收入247亿元,同比增长10.4%。其中,地毯行业同比增长3%;家纺行业同比增长13.4%。重点调度的企业中,山东艺达增长30.4%,银丰家纺增长24.5%,金猴集团增长24.2%,迪尚集团增长10.5%。

前五个月,运输装备行业和食品加工行业较去年均有增长。

## 上半年,威海提前淘汰3536辆黄标车

本报7月2日讯(记者 王帅) 2日,威海市商务局统计数字显示,上半年,威海审核通过的提前淘汰黄标车数量共3536辆,兑付补贴资金2680.25万

元。

环翠区、荣成市、文登区提前淘汰数量、补贴兑付金额分别居全市前三位。其中,环翠区提前淘汰黄标车826辆,兑付补贴

资金599.17万元;荣成市提前淘汰黄标车699辆,兑付补贴资金581.06万元;文登区提前淘汰黄标车641辆,兑付补贴资金471.1万元。

通过审核的货车有2133辆、客车1403辆,补贴兑付金额分别为1747.85万元、932.4万元。淘汰总量前三位的分别是轻型货车、小型客车和中型客车。

## 快来西霞口动物园看新生小海狮

本报7月2日讯(记者 王帅 通讯员 丛文考) 6月30日下午4点和晚8点,西霞口神雕山野生动物园海洋区北美海狮诞下两只海狮幼崽。

虽然目前无法辨别小海狮的性别,但饲养员判断两只小海狮都是公的,那它们俩可是同父异母的兄弟。目前,两个小家伙健康情况良好。

两只小海狮的妈妈可是尽心尽力照顾它们。因为刚出生的小海狮不能下水,两位妈妈就待在岸边礁石上陪宝宝们晒太阳。妈妈们总是将小海狮放在身边看着,如果海水涨潮,就会用

嘴把宝宝们叼到更高一点的礁石上。约一周后,妈妈们才会让小海狮宝宝们下水并练习游泳。

刚出生的小海狮全身都是黑色的绒毛,成年海狮则基本上都是棕色的体毛。饲养员龙师傅介绍,目测小海狮的体重在30斤左右,一年哺乳期结束后,它们大概能长到一百斤左右。

现在,游客们可以在西霞口神雕山野生动物园海洋区的第一个圈舍——北美海狮圈,看见两只可爱的海狮宝宝。

北美海狮是海狮中体形最大的一种,有“海狮王”的美称,是濒危物种、国家二级保护动物。



近日,省财政厅下拨威海市中央交通运输重点项目专项资金预算指标4200万元。其中,威海站综合客运枢纽项目2200万元,威海港集团国际物流园项目2000万元。两个项目对促进经济社会可持续发展具有重要意义。李国林